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Βιογραφικό Σημείωμα 

  

Σπουδές  

 Πτυχίο Μηχανικού, Πολυτεχνική Σχολή, ΑΠΘ (1975-1980)  

 Μεταπτυχιακό (M.Sc.) (1982), Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, Πανεπιστήμιο 
της Καλιφόρνια  

 Διδακτορικό (Ph.D.) (1985), Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Εφαρμοσμένης 

Μηχανικής, Πανεπιστήμιο του Μίσιγκαν στο Ανν Άρμπορ, στον τομέα της 

Υδρομηχανικής, της Υδροδυναμικής και των Λιμενικών Εργασιών. 

  

Ερευνητική και διδακτική δραστηριότητα 

 Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στις ΗΠΑ, εργάστηκε ως ερευνητής στο 

Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Berkeley, στο Κέντρο 

Ερευνών AMOCO και στο Ερευνητικό Εργαστήριο Lawrence Livermore. 

 Από το 1996 έως σήμερα, ασχολείται με την έρευνα στον τομέα της 

υπολογιστικής μηχανικής των ρευστών. 

 Έχει γράψει άρθρα που δημοσιεύθηκαν σε κορυφαία επιστημονικά 
περιοδικά. 

 Βραβεύτηκε από το Εθνικό Ίδρυμα Επιστημών το 1986, σε ειδική εκδήλωση 

που πραγματοποιήθηκε στο Λευκό Οίκο στην Ουάσινγκτον. 

  

Επαγγελματική Εμπειρία 

 1989 -1993: Διευθύνων Σύμβουλος της AN.KO. Α.Ε. και υπεύθυνος για τον 

σχεδιασμό, τη μελέτη, τη χρηματοδότηση (ειδικό ευρωπαϊκό πρόγραμμα 

Valoren) και την επίβλεψη της κατασκευής των έργων τηλεθέρμανσης στην 

Κοζάνη και την Πτολεμαΐδα. 

 Σχεδίασε και διαπραγματεύτηκε με τη ΔΕΗ, εξ ονόματος των Δήμων του 

Νομού Κοζάνης, τη χρηματοδότηση ειδικών περιβαλλοντικών έργων, με τη 

δημιουργία του «περιβαλλοντικού πόρου». Τέλος, ήταν ένας από τους 

κύριους πρωτεργάτες της δημιουργίας της «Ζώνης Ενεργού Πολεοδομίας» 

(ΖΕΠ) της Κοζάνης. Την περίοδο 1990-1992, ήταν Πρόεδρος της Ελληνικής 

Ένωσης Αναπτυξιακών Εταιρειών. 
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 1993-2004: Διευθύνων Σύμβουλος του ΚΕΠΑ (Κέντρο Επιχειρηματικής 

Ανάπτυξης), εταιρείας του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας 

χρηματοδοτούμενη, ως ενδιάμεσος φορέας ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών 

πρωτοκόλλων, επενδυτικών σχεδίων εκατοντάδων επιχειρήσεων όλων των 

κλάδων, στους τομείς της εξοικονόμησης ενέργειας και παραγωγής, της 

κοινωνίας της πληροφορίας, των καινοτόμων έργων, κλπ. Υπεύθυνος για τον 

σχεδιασμό του ευρωπαϊκού προγράμματος RETEX, που αφορούσε 

επιχειρήσεις του τομέα της υφαντουργίας. 

 1997 -1999: Μέλος του ιδρυτικού Διοικητικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου 

Πληροφορικής και Τηλεματικής (ΙΠΤΗΛ) του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και 

Τεχνολογίας (ΕΚΕΤΑ) του Πανεπιστημίου Αθηνών.  

 2004 – 2010: Διευθύνων Σύμβουλος και CEO της εισηγμένης εταιρείας «ΟΛΘ  

        Α.Ε.- Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε.», Γενικός Γραμματέας της 

ΕΛΙΜΕ (2004-2006) και Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του Εθνικού Κέντρου 

Ανάπτυξης Λιμένων της Ελλάδας (Ε.Κ.Α.Λ.) (2006-2010). Εκπρόσωπος της 

Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση Λιμένων (ESPO), όπου ήταν μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου, από το 2004 έως το 2010. Κατά τη διάρκεια της 

περιόδου διοίκησης στην ΟΛΘ Α.Ε, η εταιρεία βραβεύτηκε 2 φορές από τον 

ευρωπαϊκό οργανισμό CITY-PORTS για τα ειδικά προγράμματά της που 

εφαρμόστηκαν στον τομέα της Προστασίας του Περιβάλλοντος και της Υγείας 

& Ασφάλειας στην Εργασία (Βραβείο του ΔΟΕ (Διεθνές Γραφείο Εργασίας)). 

Επίσης, η ΟΛΘ Α.Ε. βραβεύτηκε για το οικονομικό έτος 2007 σε 

επιχειρηματικό φόρουμ που οργάνωσε το οικονομικό περιοδικό “ΤΟ 

ΧΡΗΜΑ”, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας, με το 3ο 

επιχειρηματικό βραβείο στην κατηγορία «Καλύτερη εταιρεία υπό την 

εποπτεία του Κράτους», μετά τον OΠΑΠ και τα ΕΛΠΕ. 

 Την ίδια περίοδο, 2004 - 2010, ως αντιπρόσωπος της ESPO, συνεργάστηκε με 

τις αρμόδιες υπηρεσίες της ΕΕ για την κατάρτιση και παρακολούθηση των 

ευρωπαϊκών προγραμμάτων που σχετίζονται με τις συνδυασμένες 

ευρωπαϊκές μεταφορές και τη «ναυτιλία μικρών αποστάσεων». 

 2010 έως σήμερα: Γενικός Διευθυντής της of PFIC (πρώην Βιομηχανίας 

Φωσφορικών Λιπασμάτων) με εργοστάσιο στη Νέα Καρβάλη, Καβάλα. Η 

βιομηχανία είναι καθετοποιημένη και διαθέτει μονάδες παραγωγής για τις 

ενδιάμεσες ουσίες του αμμωνίας, του νιτρικού οξέος, του θειικού οξέος, του 
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φωσφορικού οξέος, και μονάδες τελικών προϊόντων για νιτρικά και σύνθετα 

φωσφορικά λιπάσματα. Η βιομηχανία παράγει περισσότερα από 100 είδη 

χημικών λιπασμάτων υψηλής ποιότητας για όλα τα είδη καλλιεργειών και 

απασχολεί συνολικά 1000 υπαλλήλους. 

 1994 – 2004: Μέλος επιτροπής εμπειρογνωμόνων για την παρακολούθηση 

επιχειρησιακών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών του Κοινοτικού Πλαισίου 

Στήριξης και του ΕΣΠΑ. Ειδικός αξιολογητής (2003) έργων υποδομής υψηλού 

προϋπολογισμού στο πλαίσιο του Ελληνικού Σχεδίου Οικονομικής 

Ανασυγκρότησης των Βαλκανίων (ΕΣΟΑΒ), Άξονας ΙV, που παρουσιάστηκε 

στη Σύνοδο που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Porto Carras το 2003. 
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Κάτοικος Θεσσαλονίκης 
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